В Тульской области арестован молодой человек, подозреваемый в жестоком убийстве

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 23-летней жительницы города Щекино Тульской области с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении данного преступления был задержан 26-летний молодой человек проживающий в г. Щекине без регистрации. Следствием установлено, что в ночь с 11 на 12 октября 2008 года молодой человек и девушка отдыхали в компании знакомых, после чего парень пошел провожать ее до дома. По дороге между ними возникла ссора, в результате которой молодой человек несколько раз ударил девушку дубиной по голове, а затем задушил ее. С целью сокрытия следов преступления преступник оттащил труп девушки в сторону, обложил его сухой листвой и поджег, предварительно сняв с шеи мобильный телефон.

В ходе осмотра места преступления следователями была обнаружена дубина, которая от ударов раскололась на несколько частей. При обыске в квартире подозреваемого обнаружен мобильный телефон погибшей.

Судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2008

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/511164